

ప్రతి నిత్యం తాజా సమాచారంతో నిజాలు నిగ్గు తేలుస్తూ, సమకాలీన అంశాలను విశ్లేషిస్తూ ముస్తాబయి మీ ముందుకు వస్తున్న అక్షరం తెలుగు దినపత్రిక

**అక్షరం**  
తెలుగు దినపత్రిక

**ప్రకటనలకు (అడ్వర్టైజ్మెంట్) కొరకు సంప్రదించండి**

**Publisher&Editor: 9391690609, Office : 7893003409**  
aksharamnews@gmail.com https://www.facebook.com/aksharamnewspaper/

www.aksharamtelugudaily.com

# అక్షరం

సామాన్య డే అస్తం తెలుగు దినపత్రిక

**కేసీఆర్ ఎన్నికల ప్రచారంపై 48 గంటల పాటు నిషేధం**

గురువారం 2 మే 2024 ఎడిటర్ : షేక్ యాకూబ్ పాషా పేజీలు : 12 సంపుటి : 07 సంచిక : 42 వెల : రూ.3/- కొత్తగూడెం తెలంగాణ

CIRCULATED BY : ADILABAB,, ASIFABAD, BHADRADRI KOTHAGUDEM, HYDERABAD, JAGITYAL, JAYASHANKER, JOGULABMA, KAMAREDDY, KHAMMAM, MAHABUBABAD, MAHABOODNAGAR, MANCHIRYAL, MEDCHAL, MALKAJGIRI, NAGARKARNOOL, NALGONDA, NIRMAL, NIJAMABAD, RAJANNA SIRICILLA, RANGAREDDY, SANGA REDDY, SIDDIPET, SURYAPET, VIKARABAD, WANAPARTHY, WARANGAL (RURAL), WARANGAL (URBAN), YADADRI

# తెలంగాణలో నిప్పుల వాన..!

## జగిత్యాల జిల్లాలో 46.2 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత

హైదరాబాద్, మే 1 (అక్షరం న్యూస్) తెలంగాణలో భానుడు నిప్పులు కురిపిస్తున్నాడు. ఉదయం నుంచే ఎండలు మడుకుండడంతో జనం తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. రోజు రోజుకు ఉష్ణోగ్రతలు రికార్డు స్థాయికి పెరుగుతున్నాయి. పెరుగుతున్న ఎండలకు తోడు వడగాలులు వీస్తుండడంతో ఇంట్లో నుంచి బయటకు వచ్చేందుకు జనం ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. బుధవారం జగిత్యాల జిల్లా జైనాల్ 46.2, నల్గొండ జిల్లా మాడుగులపల్లిలో 46.2 డిగ్రీల గరిష్ట ఉష్ణోగ్రత నమోదైంది.

అల్లిపూర్ (జగిత్యాల) 46.1, కొత్తగట్టు (కరీంనగర్) 46, కోల్వాయి (జగిత్యాల) 46, వీణవంక 46, దూల్మిట్ల (సిద్దిపేట) 45.9, వెల్లూరు (జగిత్యాల) 45.9, తెల్లెరపల్లె 45.8 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రతలు నమోదైనట్లు టీఎస్ డిఎస్ వివరించింది. ఇదిలా ఉండగా.. రాగల ఐదురోజుల పాటు రాష్ట్రంలో వడగాలులు వీస్తాయని వాతావరణ శాఖ హెచ్చరించింది. ఈ నెల 2న కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, జయశంకర్ భూపాలపల్లి, మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్, వనపర్తి జిల్లాల్లో దీర్ఘకాల వడగాలులు వీస్తాయని పేర్కొంది. ఈ మేరకు ఆయా జిల్లాలకు ఆరెంజ్ అలెర్ట్ ను ప్రకటించింది.

3న నిర్మల్, నిజామాబాద్, జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, భూపాలపల్లి, హన్మకొండ, మహబూబాబాద్, నాగర్ కర్నూల్, వనపర్తి, నారాయణపేట, జోగులాంబ గద్వాల జిల్లాల్లో అక్షరక వడగాలులు వీస్తాయని పేర్కొంది. 4న ఆదిలాబాద్, నిర్మల్, నిజామాబాద్, జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల, కామారెడ్డి, నాగర్ కర్నూల్, వనపర్తి, నారాయణపేట, జోగులాంబ



గద్వాల జిల్లాల్లో అక్షరక వడగాలులు వీస్తాయని పేర్కొంది. ఆయా జిల్లాలకు ఆరెంజ్ అలెర్ట్ జారీ చేసింది.

# అడ్డగోలుగా మాట్లాడిన రేవంత్ పై ఎందుకు నిషేధం విధించలేదు..?

## ధ్వజమెత్తిన కేసీఆర్



మహబూబాబాద్ : అడ్డగోలు మాటలు మాట్లాడిన రేవంత్ రెడ్డి మీద నిషేధం పెట్టలేదు.. కేసీఆర్ కేసీ నా మీద ఈ నిషేధం విధించింది అని బస్సు యాత్ర కొనసాగింది. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ధ్వజమెత్తారు. 48 గంటలు నా ఎన్నికల ప్రచారంపై నిషేధం విధిస్తే.. దాదాపు 96 గంటల పాటు లక్షలాది బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు అవిత్రాంతంగా పని చేస్తారు అని కేసీఆర్ తెలిపారు. మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం పరిధిలో కేసీఆర్ బస్సు యాత్ర కొనసాగింది. ఈ సందర్భంగా మహబూబాబాద్ లో కేసీఆర్ ప్రసంగించారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలు తరుణంలో మీ అందరు కూడా ఇంత బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు అవిత్రాంతంగా పని

# ఈసీ కీలక నిర్ణయం..

## పోలింగ్ సమయం పెంపు

# కాంగ్రెస్ లో చేరిన మాజీ మంత్రి అల్లోల..

నిర్మల్ : నిర్మల్ జిల్లాలో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి భారీ ఎదురు దెబ్బ తగిలింది. మాజీ మంత్రి అల్లోల ఇంద్రకర్ణ రెడ్డి ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేశారు. తాను రాజీనామా చేసిన పత్రాన్ని (బుధవారం) బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కేసీఆర్ కు పంపారు.

అసంతరం : హైదరాబాద్ లోని గాంధీభవన్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణ వ్యవహారాల ఇన్చార్జ్ డి.పా దాస్ మున్సి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు.

# ఆ ఫేక్ వీడియోతో నాకు సంబంధం లేదు

## ధిల్లీ పోలీసులకు తేల్చేసిన సీఎం రేవంత్

కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షాపై ఫేక్ వీడియో వ్యవహారంలో తనకు సంబంధం లేదని ధిల్లీ పోలీసులకు తెలంగాణ సీఎం, టీపీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి సమాధానం పంపారు. ఇండియన్ నేషనల్ కాంగ్రెస్ తెలంగాణ డిస్ట్రిక్ట్ ఖాతాను తాను నిర్వహించడం లేదని రేవంత్ స్పష్టం చేశారు. తాను రెండు డిస్ట్రిక్ట్ ఖాతాలను (సీఎంఎం తెలంగాణ, వ్యక్తిగత ఖాతా) మాత్రమే వినియోగిస్తున్నానని రేవంత్ పోలీసులకు తన సమాధానంలో పేర్కొన్నారు. రిజిస్ట్రేషన్ పై కేంద్రమంత్రి అమిత్ షా చేసిన వ్యాఖ్యలను పత్రీకరించి సోషల్ మీడియాలో ఫేక్ వీడియో వైరల్ చేశారన్న ఆరోపణలపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ధిల్లీ పోలీసులు నోటీసులు జారీ చేసిన విషయం తెలిసిందే. లోక్ సభ ఎన్నికలు 2024 నియోజకవర్గాలు ఎ అభ్యర్థులు ఎ ఎన్నికల తేదీలు తాజాగా, ఆ నోటీసులపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తరఫున న్యాయవాది పౌమ్మ గుప్తా వివరణ ఇచ్చారు. అమిత్ షా నకిలీ వీడియో పేర్ వెనుక తనకు ఎలాంటి సంబంధం లేదన్నారు. తనకు బుఎస్ తెలంగాణ డిస్ట్రిక్ట్ ఖాతా



# అంబానీ, అదానీలకు రుణమాఫీ..తప్పని నిరూపిస్తే ఎమ్మెల్యేగా రాజీనామా చేస్తా

## కేటీఆర్ సవాల్

హైదరాబాద్, మే 1 (అక్షరం న్యూస్)

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో లోక్ సభ ఎన్నికల సమయంలో అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీ నేతల మధ్య మాటలయ్యుద్ధం కొనసాగుతుంది. ఒకరు మీద ఒకరు సవాళ్లు, ప్రతిసవాళ్లు విసురుకుంటూ రాజకీయాలను రసవత్తరంగా మారుస్తున్నారు. ఇక నిస్పృహిదాకా రైతు రుణమాఫీపై కాంగ్రెస్ పార్టీని టార్గెట్ చేసి, సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి హరీష్ రావు సవాళ్ల పర్యం కొనసాగితే, నేడు బిజెపి నేతలైన బండి సంజయ్, కిషన్ రెడ్డిలకు మాజీమంత్రి, బీఆర్ఎస్ చరిత్రకొర్రు ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ సవాల్ విసిరారు. బడా కార్పొరేట్లకు రుణమాఫీ ఎలా చేశారు? బడా కార్పొరేట్లు అయిన అదానీ, అంబానీలకు 14న్నర లక్షల కోట్ల రూపాయల రుణాలను ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ మాఫీ చేయలేదని, బండి సంజయ్, కిషన్ రెడ్డి రుణమాఫీ చేస్తే రేవంత్ తన ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేస్తానని కేటీఆర్ సవాల్ విసిరారు. మేడే సందర్భంగా తెలంగాణ భవన్లో

# రజాకార్ల నుంచి విముక్తి

## మాధవీలతకు మద్దతుగా హైదరాబాద్ లో అమిత్ షా రోడ్ షో







### ప్రధాని పదవికే మచ్చ తీసుకొచ్చేలా మాట్లాడుతున్న "మోడీ"

- లిజిస్లేషన్లు తొలగించేందుకు భారీ కుట్ర
- మీడియా సమావేశంలో మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ పైర్



రాజన్య సిరిసిల్ల/ జిల్లా స్టాఫర్/ మే 1 (అక్షరం న్యూస్) భారతదేశంలో మొదటి విడుదల రెండవ విడుదల లోకసభ ఎన్నికల అయిన తర్వాత నరేంద్ర మోడీ ప్రధానమంత్రి హోదాలో ఉండి ప్రకటనలు చూస్తే ప్రధాని పదవికే మచ్చ వచ్చే విధంగా నీవంగా వ్యవహరిస్తున్నాడని బిజెపి ఓడిపోతుందని ప్రస్టేషన్లో మతిభ్రమించి మాట్లాడుతున్నాడని రాష్ట్ర రవాణా బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ గౌడ్ విలేజరుల సమావేశంలో ఆరోపించారు. సిరిసిల్ల పట్టణ కేంద్రం లో పలుచోట్ల మేడే కార్యక్రమ దినోత్సవం వేడుకల్లో చేములవాడ ఎమ్మెల్యే వివే ఆది శ్రీనివాస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి వెలిచాల రాజేంద్రరావు సిరిసిల్ల నియోజకవర్గం ఇంచార్జి పీకే మహేందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. అనంతరం సిరిసిల్ల నేతల్ను విగ్రహం వద్ద నిర్వహించిన కార్టర్ మీటింగ్లో పాల్గొని జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఉత్తర దక్షిణ భారతదేశంలో మొన్న జరిగిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బిజెపి ఓడిపోతుందని ప్రస్టేషన్లో నరేంద్ర మోడీ ఉన్నాడని అన్నారు. నరేంద్ర మోడీ 400 సీట్లు గెలుచుకుంటే బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ రాసిన రాజ్యాంగాన్ని మార్చవచ్చని ఎన్నో ఎన్నో బీసీలకు రిజిస్ట్రేషన్లు రద్దు చేయవచ్చని భావిస్తున్నారు. మూడో వంతు మెజార్టీ ఉంటే రాజ్యాంగాన్ని మార్చవచ్చని భవిష్యత్తులో నియంత పాలన కొనసాగించవచ్చని దేశంలో దళితులు, గిరిజనులు, బడుగు బలహీన వర్గాలు ఉండకూడదని కలలు కంటున్నాడని ఆరోపించారు. అందుకే ఆ ఆలోచనలో ఆ బి బి బి చార్జ్ అంటున్నాడని అన్నారు. ఈ నెల 3న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సిరిసిల్ల మొదటి బైపాస్ సమీపంలో భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహిస్తున్నామని వివిధ గ్రామ ప్రజలు అభిమానులు కార్యకర్తలు మేధావులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని సభను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా లోని మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### చొప్పదండి మండలం లో ఎన్నికల ప్రచారం మొదలు పెట్టిన ఎమ్మెల్యే

- మండలం లోని చాకుంట, వెదురుగట్ట,భూపాలపట్లం గ్రామాలలో
- ఎన్నికల ప్రచారాన్ని బుధవారం రోజున మొదలు పెట్టిన
- చొప్పదండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం



చొప్పదండి / కరీంనగర్, మే 01( అక్షరం న్యూస్ ) జిల్లా చొప్పదండి మండలం చాకుంట, వెదురుగట్ట, బూపాలపట్లం, గ్రామాలలో పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో భాగంగా

### ఐనూరు, తల్లాడల్లో మంత్రి పాంగులేటి, అభ్యర్థి రఘురాం రెడ్డి ప్రచారం..



చొప్పదండి / కరీంనగర్, మే 01( అక్షరం న్యూస్ ) జిల్లా చొప్పదండి మండలం చాకుంట, వెదురుగట్ట, బూపాలపట్లం, గ్రామాలలో పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో భాగంగా కరీంనగర్ కాంగ్రెస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి వెలిచాల రాజేంద్ర రావు కి మద్దతుగా చొప్పదండి నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు మేడిపల్లి సత్యం ఎన్నికల ప్రచారం లో పాల్గొన్నారు.

ఐనూరు, తల్లాడల్లో మంత్రి పాంగులేటి, అభ్యర్థి రఘురాం రెడ్డి ప్రచారం.. పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యేలు మట్లా రాగమయి , రాందాసి నాయక్..



ఐమ్మం/ తల్లాడ మే 1 ( అక్షరంన్యూస్ ) ఈ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో సీపీఐ, సీపీఎం బలపర్చిన కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి రామ సహాయం రఘు రాం రెడ్డి ని గెలిపించాలని కోరుతూ.. ఏ న్యూరు, తల్లాడ మండల కేంద్రాల్లో బుధవారం రాత్రి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి రోడ్ షో నిర్వహించారు.

సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే మట్లా రాగమయి, వైరా ఎమ్మెల్యే రాందాసి నాయక్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పాంగులేటి మాట్లాడుతూ.. ప్రజా సంక్షేమ పాలన కోసం కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ఎన్నుకుందాం అన్నారు. మతతత్వ బీజేపీ అటలు ఇకపై సాగవు అని, ఇండియా కూటమి కే ప్రజలు పట్టం కట్టబోతున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో కాంగ్రెస్, సీపీఎం, సీపీఐ నాయకులు, కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

### చొప్పదండి లో బుధవారం రోజున మొదలు పెట్టిన కాంగ్రెస్ ఇంటింటి ప్రచారం

- చొప్పదండి పట్టణం లో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించిన పట్టణ అధ్యక్షులు ముద్దం తిరుపతి, కాంగ్రెస్ నాయకులు



చొప్పదండి/ కరీంనగర్, మే 01 (అక్షరం న్యూస్ ) కరీంనగర్ జిల్లా చొప్పదండి పట్టణం లోని 10.12 వార్డ్ లలో పుంజుకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంటింటి ప్రచారం ను బుధవారం రోజున మొదలుపెట్టారు. కాంగ్రెస్ చేపట్టిన గ్యారంటీడ్ ప్రతి ఇంటింటికి చేరవేస్తూ గతంలో ఎమ్మెల్యే కు ఇచ్చిన మద్దతు ఈసారి మన కరీంనగర్ ఎంపీ అభ్యర్థి వెంచాల రాజేందర్ రావు కి భారీ మెజార్టీ ఇవ్వాలని ప్రచారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథి వెంచాల రాజేందర్ రావు సోదరుడు నిశాంత్, పట్టణ అధ్యక్షుడు ముద్దం తిరుపతి గౌడ్, మండల వైస్ ప్రెసిడెంట్. సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ సంబోజి సునీల్ లు పాల్గొన్నారు.

### తెలుగు తమ్ముళ్ళూ కలిసి రండి..



ఐమ్మం/ తల్లాడ మే 1 (అక్షరంన్యూస్ ) ఐమ్మం: ఈ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో సీపీఐ, సీపీఎం బలపర్చిన కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి రామసహాయం రఘు రాం రెడ్డి కి మద్దతు ఇచ్చి.. అందరి సహకారం తో భారీ విజయాన్ని అందిద్దాం అని కోరారు. అభ్యర్థి రఘు రాం రెడ్డితో కలిసి బుధవారం నగరంలోని తెలుగు దేశం పార్టీ కార్యాలయానికి వెళ్లారు. అక్కడి బాధ్యులు డాక్టర్ వాసిరెడ్డి రామనాథం, కేకేసీసీ హరిష్, ఇతర ముఖ్య నాయకులతో మాట్లాడారు. బీఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను వివరించారు. తెలుగు తమ్ముళ్ళు నేరుగా వచ్చి కలవొచ్చని భరోసా ఇచ్చారు. రఘురాం రెడ్డి కి అంతా మద్దతుగా నిలవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే బాలసాని లక్ష్మీ నారాయణ, విద్యా, మౌలిక వసతుల కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మువ్వూ విజయ్ బాబు, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకురాలు మద్దినేని స్వర్ణకుమారి, నాయకులు ఎం.డి. ముస్తఫా, కొప్పుల చంద్ర శేఖర్ రావు, బాణోత్ ఉత్తేజ్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఎస్సీసీ ఫలితాలలో శ్రీ కృష్ణవేణి హైస్కూల్ విద్యార్థుల ప్రతిభ



విద్యార్థులను అభినందించిన చొప్పదండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం చొప్పదండి /కరీంనగర్, మే 01 (అక్షరం న్యూస్ ) శ్రీ కృష్ణవేణి హై స్కూల్ చొప్పదండి ఎస్సీసీ ఫలితాల్లో 10 జీపీఎ సాధించిన కె ఆక్షిత ని అభినందించి, కొంత సగదును చొప్పదండి శాసనసభ్యులు మేడిపల్లి సత్యం, పాఠశాల కరస్పాండెంట్ కోమటిరెడ్డి వద్దాకర్ రెడ్డి లు అందించి, విద్యార్థులను అభినందించారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు మేడి శంబయ్య టీచర్లు సంభారాజ్, సతీష్, స్వామి, శ్రీనివాస్, హాకీమ్, సంద్య తదితరులు పాల్గొన్నారు

### కార్మికులకు అండగా ఉంటాం..



మేడే కార్యక్రమాల్లో రఘురాం రెడ్డి ఐమ్మం/ తల్లాడ మే 1 (అక్షరంన్యూస్) ఐమ్మం: బతుకు దెరువు, కుటుంబ పోషణ కోసం వెనుబోద్దీ ప్రమిస్తున్న కార్మికుల %80%దరి కి అండగా ఉంటామని కాంగ్రెస్ ఐమ్మం లోక్ సభ ఎంపీ అభ్యర్థి రామసహాయం రఘు రాం రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం ఐమ్మం రూరల్ మండలం ఎదులాపురం లో సీపీఐ అభ్యర్థులలో ఏఐఐయూసీ, నగరంలోని గాంధీ చౌక్ లో ఐఎన్టీయూసీ జెండాల ఆవిష్కరణలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రఘురాం %80% రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. రక్షణ చట్టాలు కచ్చితంగా అమలయ్యేలా, పని ప్రదేశాల్లో కనీస సౌకర్యాలు అందేలా చూస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే బాలసాని లక్ష్మీ నారాయణ, సీనియర్ నాయకులు కొత్తూ సీతారాములు, మద్దినేని స్వర్ణ కుమారి, ముదిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి, ముస్తఫా, దీపక్ చౌదరి, కొప్పుల చంద్రశేఖర్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### 2024 ఎస్సీసీ ఫలితాలలో వీణాదరి విద్యార్థుల ప్రతిభ

- ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులను అభినందించిన కరస్పాండెంట్ తిప్పర్తి శ్రీనివాస్



చొప్పదండి /కరీంనగర్, మే 01(అక్షరం న్యూస్ ) కరీంనగర్ జిల్లా చొప్పదండి మండల కేంద్రంలోని వీణాదరి ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన పలువురు విద్యార్థులు మంగళవారం ప్రకటించిన ప్రథమ తరగతి పరీక్ష ఫలితాలలో అత్యంత ప్రతిభ కనబరిచారు. శనిగరపు హర్షవర్ధన్ 10 జీపీఎ సాధించగా, గొల్లపల్లి శ్రేయ 9.8 జీపీఎ, పొన్నాల అక్షయ 9.7 జీపీఎ, జాగిరిపూజ, రంగు అభినయశ్రీ, బద్దెనపల్లి అభినయ లు 9.5 జీపీఎ, అలాగే గుర్రం అక్షయ 9.3 జీపీఎ, మేరుగు సాయి కళ్యాణ్ 9 జీపీఎ సాధించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన అభినందన సభలో కరస్పాండెంట్ తిప్పర్తి శ్రీనివాస్ అత్యంత ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులను అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా కరస్పాండెంట్ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఒక లక్ష్యాన్ని ఏర్పరచుకొని, లక్ష్య సాధన కోసం, ప్రణాళిక బద్ధంగా కృషి చేయాలని అన్నారు. అప్పుడే తమ లక్ష్యం నెరవేరుతుందని అన్నారు. అంతేకాకుండా, పాఠశాల సిబ్బంది మరియు తల్లిదండ్రులు అందించిన సహకారముతో ప్రతి సంవత్సరం అత్యున్నత ప్రమాణాలతో కార్పొరేట్ పాఠశాలకు దీటుగా ప్రతిఏటా అత్యున్నత ఫలితాలను సాధిస్తున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులతో పాటు ఉపాధ్యాయులు మరియు తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

### బిఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ నుండి బిజెపిలో భారీ చేరికలు



కోపాడ/సిద్దిపేట, మే 01(అక్షరం న్యూస్)ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ పాలన బండి సంజయ్ పోరాట పటిమకు ఆకర్షితులై కోపాడ మండలంలోని బీఆర్ఎస్ మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీలకు చెందిన పలువురు నాయకులు బండి సంజయ్ సమక్షంలో బిజెపిలో చేరారు. కరీంనగర్ పార్లమెంట్ కార్యాలయంలో బిజెపి జాతీయ ప్రధానకార్యదర్శి బండి సంజయ్ సమక్షంలో బిజెపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యుడు కోమటిరెడ్డి రాంగోపాల్ రెడ్డి, బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు ఐమ్మం వేంకటేశం అధ్యక్షులలో వింజపల్లి ఎంపీటీసీ ద్వారాగి సురేందర్, తంగాళ్లపల్లి వేణుగోపాస్వామి దేవస్థానం చైర్మన్ బిఆర్ఎస్ నాయకుడు ముప్పిడి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు బిఆర్ఎస్ మాజీ మండల ప్రధానకార్యదర్శి అన్నాడి లక్ష్మారెడ్డి, తో పాటుగా శనిగరం, గుంటూరు రెడ్డిపల్లి, తంగాళ్లపల్లి, వింజపల్లి, తీగలకుంటపల్లి గ్రామాలకు చెందిన బిఆర్ఎస్-కాంగ్రెస్ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు మోగిపాలం కృష్ణంరాజు, మాడ రాజిరెడ్డి, గుజ్జూ ధర్మయ్య, గికురు శ్రీనివాస్ రేవోజు శ్రీనివాస్, పట్టల లక్ష్మణ్, నెరేళ్ల సదానందం, సింగిరాల సంతోష్, కొట్ల రవీందర్ ఎం.డి. మైమత్ ఖాన్, ఆరేళ్ళు బాబు జేరుపోతుల సంతోష్, బొగుల శ్రీకాంత్, కుడుమల బాబు, మద్దెల వెంకటేశ్, చిట్టె రవి, గుళ్ల సురేష్, చొప్పరి బిస్మి, పొత్తూరు సాగర్, మరారి సాయి, పిల్లి శ్రీకాంత్, కొమ్మిడి బాల్ రెడ్డి, సాయిండ్ల సంపత్, మేతుకు శేఖర్ రెడ్డి, తో పాటుగా వివిధ గ్రామాల నుండి బిజెపి పార్టీలో ఈరోజున చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోమటిరెడ్డి రాంగోపాల్ రెడ్డి, ఐమ్మం వేంకటేశం తో పాటుగా మండల కోఆర్డినేటర్ ఏనుగుల సందీప్, బిజెపి జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యుడు మ్యూకాల రజినీకాంత్ రెడ్డి, బిజెపి మండల ప్రధానకార్యదర్శి పిల్లి నర్సయ్య గౌడ్, బిజెపి మండల కార్యదర్శి గాజుల వేంకటేశ్వర్లు, బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు కంది సత్యనారాయణ రెడ్డి, నాయకులు నాగు అజయ్, శతాబ్ధీయన హరిష్ యాదవ్, అన్నాడి మధుసూదన్ రెడ్డి, విశ్వనాథం రాజయ్య, తదితరులున్నారు.

### తల్లాడ యూనివర్సల్ స్కూల్లో అత్యధిక మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులకు అభినందనలు ...



ఐమ్మం/ తల్లాడ మే 1 (అక్షరంన్యూస్) రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇటీవల విడుదల చేసిన ఎస్ఎస్సీ ఫలితాలలో మండల కేంద్రంలో గల యూనివర్సల్ పాఠశాలలో విద్యనభ్యసించినటువంటి విద్యార్థులు 10/10 జీపీఎ తో మండలంలోని ప్రథమ స్థానంలో ఉత్తీర్ణత సాధించిన విషయం అందరికీ తెలిసిందే... ఈ సందర్భంగా స్థానిక యూనివర్సల్ విద్యాలయంలో విద్యార్థులను అభినందించే కార్యక్రమం బుధవారం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కరస్పాండెంట్ టీ కె ప్రసన్నస్వీ మాట్లాడుతూ కష్టపడి చదివి మండలానికి మంచి పేరు ప్రతిష్టలు తెచ్చిన విద్యార్థులు మరొక అడుగు ముందుకు వేసి చదువులో మరింత ప్రతిభ కనబరిచి ఉన్నత స్థితిలో తల్లిదండ్రులకు, గ్రామాలకు, మండలానికి పేరు ప్రఖ్యాతలు తీసుకురావాలని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. అత్యధిక మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులను స్టేట్, బోకే లతో సన్మానించారు.

### విద్యార్థులను అభినందించిన.. ఎంపీపి

యూనివర్సల్ విద్యాలయంలో 10/10 జీ పి ఎ సాధించిన బి. శ్రీ హర్షిత రెడ్డి మరియు విద్యార్థులను తల్లాడ ఏం పి పి దొడ్డ శ్రీనివాసరావు అభినందించారు. కార్పొరేట్ స్థాయి పదశాలకు దీటుగా అత్యుత్తమ ఫలితాలకోసం కష్టపడి పఠి చేసిన ఉపాధ్యాయలకు, విద్యార్థులకు అత్యుత్తమ మార్కులు సాధించి కార్పొరేట్ స్థాయికి ఎడగటానికి ఉపాధ్యాయులకు మార్గానిరదేశం ఇచ్చిన మండల ఏం ఇ ఓ డామోడర్ ప్రసాద్ కు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో యూనివర్సల్ విద్యాలయం డైరెక్టర్ మరీ సోభియా, ఇంచార్జి ప్రిన్సిపాల్ యాకుత్, మోహన్, రమేష్, బీజాన్, రవి, నగేష్, మనీషా మరియు పాఠశాల ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



### రాబోయే పార్లమెంటు ఎన్నికలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటించిన తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరమ్...



**ఖమ్మం/ తల్లాడ మే 1 ( అక్షరం-స్టూన్ )**  
 పెళ్లూరి విజయ్ కుమార్ అధ్యక్షతన ఖమ్మంలో జరిగిన తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరమ్ సమావేశంలో తెలంగాణ ఉద్యమకారుల రాష్ట్ర స్ట్రీటింగ్ కమిటీ చైర్మన్ డాక్టర్ కె.వి.కృష్ణారావు మరియు ముఖ్యులు మాట్లాడుతూ 2024 మే 13 న జరిగే పార్లమెంటు ఎన్నికలలో ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపు కోసం కృషి చేయాలని తద్వారా మతోన్మాద శక్తులను ప్రేరేపించే ఎన్డీఏ కూటమిని ఓడించాలని వక్తులు పేర్కొన్నారు. భారత దేశంలో ప్రజాస్వామ్యులు ని, రాజ్యాంగాన్ని మార్చాలనే ప్రయత్నం బిజెపి పార్టీ మరియు దాని మిత్ర పక్షం చేస్తున్నాయి. కావున రాజ్యాంగాన్ని పరిరక్షించాలిగా బాధ్యత ప్రతిపాడుతూ ఉందని అందుకే లౌకిక శక్తులైన ఇండియా కూటమిని గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. మతోన్మాద శక్తుల దాడిని ఖండించిన తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరమ్ :- ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరమ్ ముఖ్యులు మాట్లాడుతూ కాకతీయ యూనివర్సిటీలో లౌకిక కవులు కళాకారులు రచయితల సమాహారంపై మతోన్మాద శక్తుల దాడులను ఖండిస్తూ, దాడి చేసిన వారిని కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ఉద్యమకారులు గోపాగని శంఖారావు, భూకా రాంబాబు నాయక్, బిల్లు రాజేందర్, బెల్లంకొండ నాగేశ్వరరావు, ఎంఠి వసీం, భాస్కర్ రెడ్డి, పద్మచారి, బాసాటి హనుమంతరావు, మోతీలాల్ నాయక్, గడ్డె వెంకట్రామయ్య, దేవిరెడ్డి విజయ్, మహిళలు: రెడ్డిబొయిన వరలక్ష్మి, విక్టోరియా, అనంతలక్ష్మి, ధనలక్ష్మి, కృష్ణవేణి, వర్మ, స్వరూపరాణి, నిర్మల, విజయకుమరి. ఉమా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కడియం కావ్య మేజార్టీ సాధించడమే లక్ష్యంగా అంకిత భావంతో పని చేయాలి



జనగామ జిల్లా/రఘునాథపల్లి, ( అక్షరం స్టూన్ ) మే 1: వరంగల్ లోకసభ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కడియం కావ్య అత్యధిక మేజార్టీ సాధించడమే లక్ష్యంగా ప్రతి ఒక్కరు అంకిత భావంతో పని చేయాలని జిల్లా కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షుడు లింగాల జగదీష్ చందర్ రెడ్డి అన్నారు. మండల కేంద్రంలో పాటు మండలంలోని అన్ని గ్రామాలలో కాంగ్రెస్ నాయకులతో పాటు ముఖ్య కార్యకర్తలు బుధవారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రస్తుతం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలతో పాటు రాబోయే కాలంలో అమలు చేయబోయే పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కడియం కావ్యను అత్యధిక మేజార్టీ గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ బొల్లం అజయ్యణికం, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కోళ్ల రవిగౌడ్, మారజోడు రాంబాబు, నామాల బచ్చయ్య, నీలం యువరాజ్, కొలిపాక మల్లేష్, రాబోలు రామ్మూర్తి, పేర్నే ఉపరవి. గాది మహేందర్ రెడ్డి, ఇబ్రహీం పాప, రాయపు రెడ్డి, రంగు రాజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మేడేను పురస్కరించుకొని కార్మికులను సన్మానించిన కౌన్సిలర్ ఉషారాణి



రంగారెడ్డి / రాజేంద్రనగర్ / గండిపేట్ / మే 01/ అక్షరం స్టూన్ : కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయంగా పని చేస్తున్నట్లు నార్సింగి మున్సిపాలిటీ కౌన్సిలర్ ఉషారాణి అన్నారు. బుధవారం 7వ వార్డు లోని పారిశుధ్య కార్మికులకు వసంత, నాగమణి, లక్ష్మయ్య, సూపర్వైజర్ జనార్దన్ రెడ్డి, వాటర్ లైన్స్ వెంకటేష్, సన్నీ, కిరణ్ లను కౌన్సిలర్ సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్ మాట్లాడుతూ.. మున్సిపల్ పరిధిలో కార్మికులు ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఉన్నా తనకు తెలియజేయాలన్నారు. వాటిని పరిష్కరించడం జరుగుతుందన్నారు. కార్మికుల సమస్యలను ఎప్పటికప్పుడు తెలుసుకొని వాటిని ఉన్నతాధికారులకు వివరిస్తామన్నారు.

### మేడే జెండా ఆవిష్కరణ

గద్వాల జిల్లా/అయిజ మండలం/మే01/అక్షరం స్టూన్:- మండల పరిధిలో మేడే సందర్భంగా అయిజ లో 33 %ఖబ/ 11 ఖబ% నల్లస్రేషన్ ముందు జెండా ఆవిష్కరణ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మేడే గూరించి కరిగింది వీటినల్లభ క్యాకుల పనిగంటలు తగ్గించడం అలుగే కార్మిచట్టాలు ఏర్పాటు, కాశికుల సంక్షే మార



### కష్టజీవులకు అండ కాంగ్రెస్ జెండా కాంగ్రెస్ పార్టీకి మీ ఓటు ప్రేమ్ సాగర్ రెడ్డి



ఓదెల/ పెద్దపల్లి మే 01. ( అక్షరం స్టూన్ ) బుధవారం ఓదెల మండలంలోని శ్రీమతి వల్లి, గూడెం, గ్రామాల్లో పార్లమెంట్ అభ్యర్థి గడ్డం వంశీ తరఫున ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించిన మండల పార్టీ అధ్యక్షులు మూల ప్రేమ్ సాగర్ రెడ్డి ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే చింతకుంభ విజయ రమణారావు ఆదేశాల మేరకు ఉపాధి హామీ కూలీల వద్ద వెళ్లి ముందాలు మే డే శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. అనంతరం ఉపాధి హామీ కులీలకు మజ్జిగ ప్యాకెట్లు పంపిణీ చేశారు. ప్రేమ్ సాగర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ ఇచ్చిన శ్రీమతి సోనియా గాంధీ కేంద్రంలో రాహుల్ ప్రధానమంత్రి చేస్తే ఐదు పథకాలను ప్రవేశపెట్టడం జరుగుతుంది అన్నారు. అన్ని పంటలకు మద్దతు ధర, ఉపాధి హామీ కూలీలకు రూపాయలు 400 , ప్రతి తెల్ల రేషన్ కార్డు ఉన్న మహిళకు లక్ష రూపాయలు, జమ చేస్తామని సంవత్సరముకు 30 లక్షల ఉద్యోగాలు, రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ 25 లక్షలు ఇవ్వడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఇండ్లు లేని వారందరికీ జూన్ 15 నుంచి ఇందిరమ్మ ఇండ్లకు ఐదు లక్షలు ఇవ్వడం జరుగుతుంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగిల్ విండో చైర్మన్ ఆళ్ళ సుమన్ రెడ్డి . కాంగ్రెస్ నాయకులు రంగు మల్లేష్ గౌడ్. కాంగ్రెస్ నాయకులు. గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

### శంషాబాద్ లో స్వీప్ కార్యక్రమం



రంగారెడ్డి / రాజేంద్రనగర్ / గండిపేట్ / మే 01/ అక్షరం స్టూన్ : ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు హక్కును సద్వినియోగించుకోవాలని సిస్టమేటిక్ వోటర్స్ ఎడ్యుకేషన్ అండ్ ఎలక్టోరల్ పార్టీసిపేషన్ కార్యక్రమం నోడల్ ఆఫీసర్, బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్ శరత్చంద్ర అన్నారు. బుధవారం శంషాబాద్ మునిసిపల్ పరిధిలోని మెహింది గార్డెన్స్ కాలనీ రెసిడెన్షియల్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ లోని సీనియర్ సిటిజన్స్ కి ఓటు హక్కు పై అవగాహన కార్యక్రమంను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సీనియర్ సిటిజన్స్ అందరు తప్పక ఓటును వినియోగిస్తున్నారని, దీంతో పాటు ప్రతి పౌరుడు ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా అందరిచే ఓటరు ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శంషాబాద్ కమిషనర్ బి. సుమన్ రావు, శాసనసభ ఇన్స్పెక్టర్ లక్ష్మణ్, కాలనీ ప్రెసిడెంట్ ఖాజా, సెక్రటరీ గౌస్, సీనియర్ సిటిజన్స్, కాలనీ వాసులు పాల్గొన్నారు.

### మైలార్దేవపల్లి డివిజన్ లో ఘనంగా మేడే వేడుకలు



రంగారెడ్డి / రాజేంద్రనగర్ / గండిపేట్ / మే 01/ అక్షరం స్టూన్ : దేశంలో మోడీ ప్రభుత్వం కనీస వేతనాలు అమలుపరచడం లేదని కార్మికుల పట్ల కర్కశమైనటువంటి నిర్ణయాలు తీసుకొని కార్మికుల శ్రేయస్సు కోసం ఏమాత్రం ఆలోచించడం లేదని చేవెళ్ల పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి శ్రీ గడ్డం రంజిత్ రెడ్డి సతీమణి సీతా రెడ్డి అన్నారు. 138 వ మేడే దినోత్సవం పురస్కరించుకొని బుధవారం మైలార్దేవపల్లి డివిజన్ లోని కాబీదాన్ ప్రాంతంలో ఏబీటీయూసీ రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి వసంపల్లి జైపాల్ రెడ్డి అధ్యక్షతన నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఆమె పాల్గొని ప్రసంగించారు. అఖిలపక్ష క్రేడ్ యూనియన్ క్రేడ్లకు అధ్యక్షులలో చేవెళ్ల పార్లమెంట్ లోని కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి గడ్డం రంజిత్ రెడ్డి కార్మికుల మద్దతును ఇవ్వాలిందిగా కోరారు. రాహుల్ గాంధీ గారిని ప్రధాని మంత్రి చేయాలంటే తెలంగాణ ప్రాంతంలోని అన్ని పార్లమెంటు పరిధిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులను గెలిపించుకోవాలని అవసరం ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబీటీయూసీ మండల కార్యదర్శి టి ఆనంద్, అధ్యక్షులు వై సాయిలు, సహాయ కార్యదర్శి ఏ రాజు, సిపిఐ పార్టీ నాయకులు జే ఆనంద్ గౌడ్ , అనంత మోహన్ గౌడ్ , మైలార్దేవపల్లి డివిజన్ కోఆర్డినేటర్ సామా ఇంద్రపాల్ రెడ్డి, రంగారెడ్డి జిల్లా ఐఎస్పీయూసీ అధ్యక్షులు మైలార్దేవపల్లి డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎన్ ధనుంజయ, రవీందర్ రెడ్డి, నరసింహ యాదవ్, శాంతా, సవితారెడ్డి, రేణుక, యాదయ్య, కార్మికులు, అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

### అభ్యుదయ రచయితల సంఘం ఆధ్వర్యంలో కవి గాయక సమ్మేళనం



జ్యోతి నగర్ మే ఒకటి పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం స్టూన్ అంతర్జాతీయ కార్మికుల దినోత్సవం పురస్కరించుకొని కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లా అభ్యుదయ రచయితల సంఘం ఆధ్వర్యంలో స్నేహ సాహితీ గ్రంథాలయంలో కవి గాయక సమ్మేళనం బుధవారం సాయంత్రం జరిగింది ఈ కవి సమ్మేళనానికి స్నేహ సాహిత్య అధ్యక్షులు విలేజ్వరం వెంకటేశ్వర్లు అధ్యక్షత వహించగా కవులు వేల్పుల నారాయణ రాకుమారా లెనిన్ ఎం గట్టయ్య శ్రీ దాస్యం లక్ష్మయ్య తాళ్ల రాజేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా మేడే దినోత్సవం కీర్తిస్తూ పలువురు కవితలు చదివారు. గాయకులు పాటలు పాడారు. అనంతరం కవులను గాయకులను సన్మానించారు.

### నార్సింగి మున్సిపాలిటీలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రచారం



రంగారెడ్డి / రాజేంద్రనగర్ / గండిపేట్ / మే 01/ అక్షరం స్టూన్ : చేవెళ్ల ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించడం ఖాయమని తెలంగాణ రాష్ట్ర పాడి పరిశ్రమ అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ బొర్రా జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ అన్నారు. బుధవారం నార్సింగి మున్సిపాలిటీ పరిధిలో మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షులు క్యాతం ఆశోక్ ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటికి తిరుగుతూ ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజల నుంచి విశేష స్పందన వస్తుందన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలోకి తీసుకుపోయేందుకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అహర్నిశలు కృషి చేస్తున్నారన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తో రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి పూర్వ వైభవం వచ్చిందన్నారు. ఇక ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కిరణ్, వేణు, జల్లి వెంకటేష్, దుద్దు కిరణ్, వినోద్, రాము, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### చదువుల తల్లి సౌమ్య కు ఘనంగా సన్మానం



జ్యోతి నగర్ మే1 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం స్టూన్ పదవ తరగతిలో 9.8 జిపివి సాధించిన పోచంపల్లి సౌమ్యకు అభినందన సమావేశం బుధవారం జరిగింది. డి ఎల్ ఎన్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ముఖ్య అతిథి ప్రముఖ న్యాయవాది గడమల్ల వరలక్ష్మి మహిళా కాంగ్రెస్ లీగల్ సెల్ చైర్మన్ గారి చేతుల మీదుగా శాలువా కప్పి స్టేట్ తినిపించి అభినందించారు. రెయిన్స్ స్కూల్లో చదువుతూ ఎం డి పావ్ దబ్బు ఎన్ ఆక్షన్ నిర్మాకుడు పోచంపల్లి రాజన్న కూతురు సౌమ్య ఒక లక్షం పెట్టుకుని ఐఎఎస్ సాధించాలని వారికి ప్రోత్సాహంగా ఎలాంటి సహకారం అందించడానికి సిద్ధంగా ఉంటామని పేద విద్యార్థులకు అండగా నిలబడుతూ ఆశ్రమ నిర్వహిస్తున్న పోచంపల్లి రాజన్న ను ఈ సందర్భంగా న్యాయవాది వరలక్ష్మి అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి ఎల్ ఎన్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు డాక్టర్ దేవి లక్ష్మీనరసయ్య బాలల సంరక్షణ సంస్థ స్థాపకులు ఎస్సీ ఎన్ డి ఆట్రాసీటీ కమిటీ సభ్యులు పోచంపల్లి రాజన్న అనాధ పిల్లల హక్కుల పోరాట సమితి నూనేటి రాజు పిల్లలు వశిష్ట గోగులు సౌమ్యకు శుభాకాంక్షలు తెలిపినారు.

### కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన నార్సింగి మున్సిపాలిటీ కౌన్సిలర్లు



రంగారెడ్డి / రాజేంద్రనగర్ / గండిపేట్ / మే 01/ అక్షరం స్టూన్ : రాజేంద్ర నగర్ నియోజకవర్గం నార్సింగి మున్సిపల్ అభివృద్ధి కోసం బిఆర్ఎస్ పార్టీని వీడి కాంగ్రెస్ లో చే రం తం న్నామం ని కౌన్సిలర్లు సునీత గణేష్, శివారెడ్డి, ఉషారాణి, మాజీ జెడ్పీటీసీ రేఖాదేవి, మహిళా అధ్యక్షురాలు హీన కరీంలు అన్నారు. బుధవారం వారు బీఆర్ ఎస్ పార్టీని వీడారు. పాడి పరిశ్రమ అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ బొర్రా జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్, కస్తూరి సరేందర్, ముంగి జైపాల్ రెడ్డి, ఆశోక్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో ముఖ్యమంత్రి ఏనుముల రేవంత్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఖండువా కప్పుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలను అందించేందుకు పార్టీ మారామన్నారు. అభివృద్ధి కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ తరఫున పని చేస్తామని వెల్లడించారు.









